CTapuHHble 3ada4yun Ha
apobwu




Llenb ypoka: pemenue 3aaay,
B3SIThIX PA3HBIX UCTOYHUKOB.

3ajayu :
[TpoBepuTh YCTHBIM cUeT Ha paboTe ¢ 0OBIKHOBEHHBIMU APOOSMU;
PemmniTe HeCKOTBKO 3a/1a4 BMecTe ¢ pa300poM Ha JJOCKE;
[TpoBecTH caMoCTOsITETbHYIO pAOOTY Ha pellleHre 33/1aY.
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3aJa4uu

[MyTHWUK, OOrHaB APYroro, CNpPOCus
ero: laneko nu 0o gepesBHy,
KoTopas Brnepeaun?» pyron nyTHUK
OTBETUN: « PaccTosiHne oT AepeBHu,
N3 KOTOPOW Thl NAELLb, PABHO TPETU
BCEro pacCToAHUs meay
aepeBHAMU. A ecriv nponaeLlb eLe
OBe BEpPCThIl, byaellb pOBHO
nocepeavHe Mexay AepeBHAMMN.,
CKOJIbKO BEPCT OCTanocb NAaTu
E Bomg I'I%THVIKE

€PCThbI, KOTOPbIE HYXKHO I'IpOI/ITI/I
[0 cepeaunHbl, coctaBnsaoT 1/6
BCEro paccTodHUS A0 AePeBHW.
2*6=12( BepcT) BCE paccTosHue
12*1/3=4( BepCTbl) NPOLIEN MYyTHMK
12-4=8 (BEpCT) ocTanoch
OTBeT: 8 BepcCT.

YeTblpe NNOoTHUKA XOTAT
NOCTPOUTb AOM. I MIOTHUK MOXET
NOCTPOUTb AOM 3a rof, BTOPON- 3a
2rofda, TpeTUN-3a TPU roaa,
YETBEPTLIN-3a 4 roga. 3a CKOMbKO
NeT OHW NOCTPOAT AOM Npw
COBMECTHOW paboTte?

ApudmeTumkar, MarHmuckumn, 170:

Yucno 12 —penutenn 1, 2, 3, 4.

1) 12:1=12( pomoB) 1 NNOTHUK 3a 12 neT

2) 12:2=6( gom) 2 nnoTtHuk 3a 12 net

3) 12:3=4( pom) 3 nnoTHWK 3a 12 net
4)12:4=3( pom) 4 nnoTHWK 3a 12 net

5) 12+6+4+3=25( LomoB) BMecTe 3a 12 net
6) 12:25=12/25(ropa) 1 aom BMmecTe.

OTBeT: NPUMEPHO 6 MecsILEB.

St Sanpnt” 7 Nunda® & Sl



3 nannpyca Axmeca (Ervnert, ok. 2000 et 4o H.9.)

[TIpnxoanT nactyx c
70 Oblkamu. Ero
crnpallunBatoT:

- CKonbkKo
npuBoAuLLb Thl U3
CBOEIO
MHOIOYMCIIEHHOIO
ctagas [lacTtyx
OTBEYAET:

- A npuBoxy ose
TPETU OT TPETU

Penienue:
70 OBIKOB COCTABJISIOT 2/3
orl/3 1)

2/3*%1/3=2/9 cocTaBiIsAIoT
70 obikoB.  2) 70 : 2/9=
315(0BIKOB) COCTABISIOT
CTaJo. OtBeT: 315
OBIKOB



Kutan, 1l Bex H.53.

[nkasa yTka ot
lOXKHOrO  MOpSA A0
CeBepHOro Mmop4
neTuT 7 aHewn. Anknn
'YCb OT CEBEPHOIO
MOS 00 HXKHOIMo Mop4
NMEeTUT 9 OHEWN.
Tenepb yTKa N rycob
BbIleTaloT
OAHOBPEMEHHO.
Uepes cKkonbKo AHEeN
OHW BCTPETATCHA?

Perenue:

yTKa 7 gaH. 9pa3 63 nHs
rycb 9 nH. 7pa3 63 aHs
1)74+9=16 pa3

2) 63:16=3 15/16( nHEN)

1) 1:7=1//A1yTh yTKa 1 1.
2) 1:9=1 /oyt rycs 1 1.
3) 1/7+1/9=16/63 BMecTE 4)
1:16/63=3 15/16 nueii

OtBeT: Yepes 3 15/16
OHEW.



N3 kHurmn Kocc» Agama Puse (X1

B.)

Tpoe BbiMrpanu Perenue:
HEKOTOPYIO CYMMY IIPUMEM BBIMTPHIII 3a 1.
neHer. Ha Jale]70) 1) Vat+1/7=11/28(4.)

NepBoro NpPULLNOCh gf’llﬂ?l’a;;’;“;";

% 9TOW CYMMblI, Ha e )
BBIUIPAJI TPETUHA

00NN BTOPOro -1/7,

3)17/28=11/28 17
a OOIo TPETbEro — dmopucrtos ects 11/28

17 oriopuHOB. Kak 4)17:17%28=28(cbrop.)
BEJINK BECb OtBeT: 28 (JIOPUHOB BECH
BbIUIPbILL ? BBIVTPBILLL.



O[Ha XeHLlnHa oTnpaBunach B
capg cobupatb 96noku. Ytobbl
BbIUTU U3 caa, EN HY>XHO ObINOo
NPOUTU Yepes YeTbipe ABEPU, Y
KaXX4oW U3 KOTOPbIX CTOAS
CTpaXHuUK. CTpaKHUKY Yy NepBbIX
OBEPEN XKeHLLMHa oTaana
NOSIOBUHY COPBaHHbIX €10 SOSIOK.
[longa 0o BTOPOro CTpakHuKa,
XXEeHLUMHa oTaana emMy nonoBuUHY
ocTaBLUMXcH. Tak e oHa
NoCTynusia u c TPETbUM
CTPa)XHMKOM, a Korfa oHa
nogenunacb abnokamu ¢
4eTBEPTbIM CTPAXXHUKOM, Yy HeE
ocTarnocb 10 A6nok. Ckonbko A6nokK
OoHa cobparna B caay?

Pemienue:
I cmoco0:
1) 1-1/2=1/2(4) ocTanace
2) 1/2-1/4=1/4M) ocranach
3) 1/4-1/8=1/8{) ocranach
4) 1/8-1/16=1/16(4) ocranacs
1/16 coctapiseT 10 010K
5) 10*16=160(s10:10K)
IIcmoco0:
1)2*2*2*2=16(pa3)
2)10*16=160(s1010K)
III criocoo:
1) 10*2=20(s10:10K)
2) 20*2=40(0110K)
3) 40*2=80(s10;10K)
4) 80*2=160(s10110K)
OTtBeTt: 160 5010K.



bpaxmarynTa, lHaua, okono 600T.

CIOoH, CrioHmnxa u
CITOHEHOK NPULLINK
HanMUTbLCS K 03epy,
YTOObI HANUTBLCH BOAbI.
CIOH MOXET BbINMUTb
03€po 3a 34, CrioHMUXa -

3a 54, a CJIOHEHOK - 3a 6M.

3a CKOJTbKO BpEMEHM
OHW BCE BMECTE BbIMbIOT
03€epo’?

Pemienue:
CJ0H - 1 o3epo 34
10 03¢p 304
Cnonuxa- 1 o3epo 5S4
6 03€p 30 u.
CnoHEHOK- 1 03epo 64
S 03€p 30 u.

HOK(3,5,6)=30

1)10+6+5=21(03€ep0) BBINBIOT
CJIOH, CJIOHHUXA U CJIOHCHOK 34
304acos,

2)30:21=1 3/7(4) oHu BMeCTE
BEITTBIOT 03€PO.

OtBer:1 3/7 yaca.






M3 Akmummckoro nanupyca (vIB.)

HeKTo B34 13 Pemenue:
COKPOBULLHULIbI 1)1-1/13=12/13(1) coxkpoBui
1/13. N3 10Oro, 4to Sk

0CTanock, APYroi 2)12/13-1/17=191/221(4)

s COKPOBHII] OCTAJI0Ch
B3AN 1/17. OCTaBUIT 191/221 cocrasisieT 191

ACE 3)191:191*221=221
COKpoBULLHMLIE 192. OTtBert: 221 ObLIO
Mbl XOTUM y3HaTb, HepBOHAYANBHO.
CKOJTbKO ObI10 B

COKPOBULLIHULE

nepBoHaA4al1bHO’



/loMmaliHee 3alaHUE

® [peBHada ['peuuns, ['epoH
AnekcaHapuUnUCKun, IB. 40 H.
3.

® bacceuH moxeTt
3anoSTHATbLCA Yepes YeThIpe
dooHTaHa. Ecnn oTKpbITb
TOJIbKO NepBbIv POHTaH,
baccenH HarnosHUTCA 3a
O€eHb, TONbLKO BTOPOM-3a

[1Ba [HSI, TONbKO TPETUIA-3a /" =
TP AHA, TOJIbKO quBépr|m- mé/ ‘mmvf"""”"" 2

3a YeTblpe OHA. 3a Kakoe
BpeMS HanomHUTCSA
baccenH, ecnm oTKPbITb BCE

'Y C T YN flf\f\u gepm g 3 g ow N



HMTor ypoka

3aziaun, pa3oOpaHHbIe U pellleHHbIe Ha 3TOM YPOKe, ObLITH
B3STHI U3 ]PEBHUX PYKOTIUCSIX U CTAPUHHBIX YUeOHUKAX,
HEeKOTOPbIe U3 HUX MOXXHO ObLJIO PEITUTD TPAAUITUOHHBIMU
crtoco6aMu, HO Mbl PACCMATPUBA/IU U IPYTHie KPAaCUBbBIE
c1riocoObI pellieHusl, IpeJIoYKeHHbIe IPeBHUMHU YYEHBIMU U
MaTeMaTUKaMH.

[Tpu pelieHVY 3314 BaYKHO YMETh JIOTUYECKU PACCYXKIATh,
3HATh, KaK MPaBWIbHO pab0TaTh C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSMH,
Be/lb OHU BCTPEYAIOTCSI B MPEJIOXKeHHBIX 3a/Ia4aX.

Jls1 TeX, KTO yBJIeKaeTCsI MATEMATHUKOM, 3TOT YPOK
006s13aTe/TbHO TTOHPABUTCS.



